

— Попечитель с.-петербургскаго учебнаго округа донесъ министру народнаго просвѣщенія, что потомственный дворянинъ Василій Львовичъ Нарышкинъ, по случаю наступающаго пятидесятилѣтняго юбилея с.-петербургскаго университета, желая заявить сочувствіе къ распространенію народнаго просвѣщенія, представилъ въ совѣтъ с.-петербургскаго университета шесть тысячъ рублей пятипроцентными билетами государственнаго банка и просилъ исходатайствовать Всемилостивѣйшее Его Императорскаго Величества соизволеніе на учрежденіе при университетѣ стипендіи для недостаточнаго студента, преимущественно изъ сословія освобожденныхъ изъ крѣпостной зависимости крестьянъ, съ наименованіемъ этой стипендіи по имени священной Особы Его Императорскаго Величества «александровскою стипендіею».

Государю Императору, на всеподданнѣйшемъ докладѣ министра народнаго просвѣщенія по сему предмету, благоугодно было, въ 6-й день сего февраля, собственноручно начертать: «Согласенъ, но стипендію назвать именовъ жертвователя — *Нарышкинскою* и благодарить его отъ Меня». При семъ Высочайше предоставлено министру народнаго просвѣщенія право утвердить объ этой стипендіи правила, какія на сей предметъ будутъ составлены.